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 نقاط 07لتمرين الأول :ا

I. فحم هيدروجيني غازي A   10، تمثل النسبة الكتلية للهيدروجين فيه  1.38كثافته البخارية% 
 . Aاحسب الكتلة المولية للمركب  . أ

 اوجد صيغته العامة ثم اعط صيغته النصف المفصلة مع تسميته. . ب
 . Bتعطي المركب  Aالهدرجة التامة للمركب -

 اكتب معادلة التفاعل الحاصل مع ذكر الوسيط المستعمل. . ت
II.: نجري سلسلة التفاعلات التالية 
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II.فحفحم هي
احسب الكتلاحسب الكتلة المو. أ

جد صيغته العاماوجد صيغته العامة ثم
AAتامة للمركبرجة التامة للمركب 

لتفاعل الحاصادلة التفاعل الحاصل مع
لتفاعلات التاللسلة التفاعلات التالية :
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ولا يرجع محلول فهلينغ ، اوجد الصيغ النصف المفصلة :  DNPH يتفاعل مع  Cاذا علمت ان المركب  .1
C,D,E,F,G,H,I,K,L,M,N,X,Y 

 اكتب معادلة تشكل كاشف غرينارد في التفاعل الخامس موضحا شروط وكواشف التفاعل..2
 . Kو  Mالتفاعل الثامن ؟ استنتج مردوده في حال تساوي عدد مولات  ما اسم.3
 .  Yانطلاقا من المركب   Nكيف نتحصل على المركب .4
 نوعها وما  L اكتب معادلة بلمرة المركب .5
 وحدات بنائية . 3اعط مقطع مكونا من .6
 مع هيدروكسيد البوتاسيوم .  Xاكتب معادلة تفاعل المركب .7

III. 

 

 نقاط 06 الثاني:التمرين 

I. ثلاثي الغليسريد له قرينة يودI= 35.28  : تعطى صيغته كما يلي 
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اعط..66
اكتباكتب معا..77

ه كما يلي :صيغته كما يلي :
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II. 
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 نقاط 07 التمرين الثالث:

I. 

  

 
II.  
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��HfCH4(g) = -74.85Kj.mol-1 , �HFH2O(g) = -242Kj.mol-1, �Hvap H2O = 44 Kj.mol-1 

 
 للتفاعل �Uاستنتج قيمة الطاقة الداخلية  )2
 للتفاعل علما أن : �H373احسب )3
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